

La situación internacional

Las declaraciones del Generalísimo Franco a la International News Service han causado en Estados Unidos una verdadera conmoción, principalmente por la forma en que el jefe del Estado español abordó el tema de Corea. En el tumulto de los problemas políticos que agobian a ese gran país de Norteamérica, el de Corea no sólo ocupó el primer lugar dentro de las preocupaciones de los estadistas, sino que está clavado dolorosamente en el corazón de todos los hombres y mujeres de los Estados Unidos. Franco ha dado así en la diana sentimental del pueblo norteamericano al permitir tan generosamente la participación de fuerzas voluntarias españolas en la lucha a muerte que se libra contra el comunismo.

La reacción del hombre de la calle ante las manifestaciones del Caudillo ha sido pronta, emocionada y calurosa. Súbitamente han comprendido todos los norteamericanos cuáles son las razones esenciales de España, en qué filas inequívocas, antiguas y permanentes militamos y cuál es el sentido propio e inalienable de la política española; cosas todas que han intentado mistificar, ocultar y confundir en ese país desde hace tres lustros las fuerzas subterráneas de esos mismos enemigos declarados que vierten ahora en Corea sangre de la juventud norteamericana. Las palabras de Franco han producido mayores y mejores resultados que cien campañas de propaganda o mil gestiones diplomáticas.

Sólo ahora, cuando el jefe del Estado español ofrece austera y desinteresadamente el apoyo palpable y desinteresado de España, ha podido comprenderse en los Estados Unidos que nuestro país tiene sus motivos históricos propios, que coinciden en su esencia con la razón de ser de Norteamérica. A la luz de este gesto de Franco, dos hechos de nuestro pasado más reciente adquieren allí su tamaño real y su perfil exacto; la guerra de liberación y la expedición de la División Azul a Rusia. Esas dos etapas forman parte de un mismo camino en línea recta que fué iniciado por España en 1936 y al que se han sumado después toda una serie de países que no tuvieron la suerte de saber penetrar el horizonte con el ojo de lince de Franco. A todos ellos les aventajamos en veteranía.

La guerra de Corea no es un juego de niños. Puede que la limitación de espacio que se le ha impuesto al teatro de operaciones, junto al ruido que los políticos han levantado alrededor de unas negociaciones diplomáticas que no conducen a ningún sitio, hayan contribuido a crear la impresión de que en Corea no se pelea con tanta dureza como si se tratara de una guerra mundial. La realidad es la inversa. En Corea se lucha con mayor dureza e intensidad, precisamente porque no es una guerra mundial y porque una buena parte de los efectivos que estarían en tal caso diseminados en amplísimos frentes se hallan concentrados en aquel reducido espacio físico.

Formuladas estas premisas, se saca lógicamente la consecuencia de que España no podía haber hecho nada tan sensacional y auténtico como expresar la posibilidad de que sus voluntarios participen en la batalla que el Ejército norteamericano, en nombre de las Naciones Unidas, está librando aho-

ra en Corea contra el comunismo internacional. Como todas las decisiones de Franco, ésta ha servido para demostrar, una vez más, que su visión política no tiene límites. El acierto, la oportunidad y la trascendente significación de las palabras del Generalísimo Franco se evidencian en el hecho de que sólo con ellas han quedado desarticulados todos los infundios y equívocos que se habían estado sosteniendo contra España por algunos países en los últimos tiempos. Desde este momento, es ya axiomático allí que nuestra guerra de Liberación, la hazaña de la División Azul y la guerra de Corea es una misma ruta rectilínea que Franco emprendió el primero hace ya dieciséis años. Los Estados Unidos han comprendido, al fin, que su puesto está, como el nuestro, al aire libre, como camaradas de un Ejército común que España abandera por derecho propio.

Pío XII concede audiencia especial a 70 nuevos sacerdotes

ROMA.—En audiencia especial, Su Santidad recibió a 70 nuevos sacerdotes de los colegios norteamericanos, portugueses y de Propaganda Fide que fueron ordenados el sábado. Entre los norteamericanos figuran un ex alumno de la Escuela Militar de West Point, un ex comandante de Aviación, un ex locutor de radio y un ex comerciante de Dubuque (Iowa), Patrick Norton, padre de 14 hijos. Al quedar viudo sintió el llamamiento del Señor. Cuenta sesenta y nueve años de edad y regresará en breve a su ciudad natal para ejercer allí su sagrado ministerio.

También en audiencia especial, Su Santidad el Papa recibió al pianista español Joaquín Achúcarro, que se encuentra en Italia, donde ha dado con éxito varios conciertos.—EFE.

El mensaje de Navidad de Su Santidad el Papa será retransmitido a las once de mañana.

MADRID, 23.—A las once de la mañana, del día 24, será retransmitido desde el Vaticano, por la Emisora de Radio Nacional de España, el mensaje que, Su Santidad el Papa, dirigirá al mundo católico, con motivo de la fiesta de Navidad.—(Cifra).

Treinta millones de pesetas para mitigar el paro forzoso

Serán empleados en la construcción de escuelas y otros centros y reparación de iglesias

MADRID, 23. El Comisario nacional del Paro, ha concedido unas declaraciones a la Prensa en las que manifestó que, en el último Consejo de Ministros, fué aprobado a propuesta del ministro del Trabajo, destinar para mitigar el paro forzoso, con arreglo a las necesidades de las diversas provincias, el presupuesto de treinta millones de pesetas, resto de los sesenta millones aprobados anteriormente por las Cortes Españolas, con el citado fin.

Dicha cantidad será empleada en la construcción de nuevas Escuelas, Hogares del Frente Juventudes y otros centros de interés público, así como en reparación de iglesias, dando con ello trabajo a los obreros que se encuen-

CRISIS DE GOBIERNO EN FRANCIA

Pinay presentó la dimisión antes de que la Asamblea se manifestase sobre tres votos de confianza pedidos

PARIS.—El primer ministro Antoine Pinay, ha dimitido a primera hora de la madrugada de hoy.

Pinay, primero de los presidentes del Gobierno francés que con posterioridad a la terminación de la segunda guerra mundial ha tratado de contener la inflación, ha dimitido antes de que la Asamblea Nacional tuviese ocasión de manifestarse sobre los tres votos de confianza, en relación con su programa presupuestario para 1953.

Antoine Pinay se hizo cargo del Gobierno en el mes de marzo último, después del fracaso del Gobierno Faure, caído también por cuestiones presupuestarias.

El Gobierno «Salvar el franco» de Pinay, se ha mantenido en el Poder nueve meses, siendo el tercero en duración de los Gabinetes franceses que se han suce-

dido desde la terminación de la segunda guerra mundial.—EFE.

La Prensa francesa lamenta la dimisión de Pinay

PARIS.—La Prensa del país comentó la dimisión del Gobierno de Antoine Pinay y dice que, Francia pierde uno de sus dirigentes más destacados en estos últimos tiempos, tan difíciles, en los que con tanta eficacia, acometió las mayores decisiones, para evitar la inminente caída del franco.

Los periódicos parisinos, dicen también que el Estado se presenta ahora con grandes dificultades agravadas con los últimos acontecimientos registrados en el Norte de África, y la situación en Indochina, mientras los especuladores esperan que se venga abajo el franco con la última crisis del Gabinete francés.—EFE.

Importantes descubrimientos arqueológicos, en la provincia de Zaragoza

En las excavaciones que se llevan a cabo, aparecen vestigios de un pueblo celta y otro romano

ZARAGOZA, 23.—En las excavaciones arqueológicas que, patrocinadas por los altos organismos oficiales, se están llevando a cabo en diversos lugares de esta provincia, se acaban de hacer dos interesantísimos descubrimientos. Se trata de dos poblados, uno celta y otro romano, que han aparecido en los términos municipales de Caspe y Fuentes del Ebro, respectivamente.

El hallazgo en cuestión, está considerado como uno de los más importantes de los realizados en los últimos tiempos en toda España.—(Cifra.)

Un joven murciano, muerto al caerse a un pozo, a causa de la oscuridad

MURCIA, 23.—El joven de veinte años de edad, vecino de esta capital, Pedro Ferrer Martínez, ha resultado muerto al caerse a un pozo situado a ras del suelo en una de las calles de esta ciudad, y que, debido a la oscuridad reinante, no vió en su camino.—(Cifra.)

El residente francés ha conferenciado hoy con el Sultán de Marruecos

TUNEZ, 23.—El residente general francés en Marruecos, general Augusto Guillaume, ha conferenciado hoy, durante largo rato, con el Sultán, sobre el programa de reformas tunecinas y en el resto del citado Protectorado.

No ha sido facilitado comunicado alguno sobre la referida entrevista.—EFE.

Investigación oficial de la U. S. A. F. sobre la catástrofe del "Globemaster"

El total de muertos en el accidente asciende a ochenta y seis

MOSESLAKE (Washington).—Las altas personalidades de la Aviación que tienen a su cargo la investigación del accidente del «Globemaster C-124», en que han perecido ochenta y seis personas, van a reconocer los restos del aparato para tratar de determinar la causa de la catástrofe. Figuran entre dichas personalidades cuatro generales. La investigación se lleva adelante con gran sigilo. Los supervivientes, salvo por lo que se refiere a los heridos más graves, son objeto de detenidos interrogatorios y los que están en condiciones de abandonar el hospital temen no quedar libres a tiempo de pasar la Navidad en sus casas. Han fallecido otros dos heridos graves.—EFE.

Veinticinco mil personas amenazadas en Burdeos por la inundación

Numerosos pueblos del Loira aislados por las aguas

BURDEOS.—Sólo un terraplén ferroviario es lo que separa a 25.000 personas de las crecientes aguas del Garona. Seis mil hombres trabajan denodadamente colocando sacos terreros a lo largo de la zona amenazada. Se cree que el nivel del agua llegará a su máximo hoy mismo.

En la zona de Burdeos se han desbordado los ríos y numerosas carreteras están impracticables. La línea ferroviaria París-Burdeos está interceptada. En el departamento del Loira inferior varios pueblos están aislados por el agua.—EFE.

Información municipal

Se estudiarán las bases para la entrega de las viviendas de Santo Tomás

Se ha reunido en sesión extraordinaria el pleno del Excelentísimo Ayuntamiento de la ciudad, tratando entre otros asuntos de menor importancia, el referente a la futura entrega de las 56 viviendas protegidas del barrio de Santo Tomás. Para ello, la Corporación estudiará las oportunas bases que habrán de regir en la adjudicación de estas viviendas, bien entendido que en tanto no sean dadas a conocer a los vecinos, éstos deberán abstenerse de hacer gestiones de ninguna clase relacionadas con tal adjudicación.

Otro de los acuerdos adoptados en esta sesión ha sido el de abonar a los pasivos del Ayuntamiento una paga extraordinaria con motivo de las actuales fiestas de Navidad.

También figuraban en la Orden del Día los siguientes asuntos: Préstamo a corto plazo del Banco de Crédito Local, para pago a funcionarios de diferencias de sueldos. Informes de la Alcaldía, sobre cuestiones económicas. Reclamaciones de funcionarios sobre sueldos y gratificaciones. Informes sobre instancias presentadas para la plaza de interventor.

N. de la R.—Nos causa gran satisfacción la noticia que anteriormente damos, ya que la escasez actual de viviendas hacía necesaria la pronta terminación del grupo de Santo Tomás, y esperamos que en un breve plazo puedan ser, como anuncian, entregadas a sus adjudicatarios.

Que la alegría de tu Navidad no tenga la sombra del desamparo de los pobres. Da lo que puedas a la Campaña de Navidad. Dios te lo pagará.

Acuerdo defensivo entre Turquía, Grecia y Yugoslavia

Están siendo ultimados sus detalles, según declaraciones del ministro de Asuntos Exteriores turco

PARIS.—El ministro turco de Asuntos Exteriores, Fuad Koprulu, en estos momentos se encuentra en Italia, ha dicho que, en principio, se ha llegado a un acuerdo común de defensa entre Turquía, Grecia y Yugoslavia.

En unas declaraciones a la United Press ha dicho que los detalles del plan se prepararán de acuerdo con los compromisos de Turquía y Grecia en el Tratado del Atlántico del Norte. Agregó que entre los tres países «existe un acuerdo en principio con respecto al mantenimiento de la defensa común. Es este un feliz acontecimiento, no solo para los tres países, sino también para la seguridad de todos los países libres y amantes de la paz».

Koprulu señaló asimismo la necesidad del planeamiento de la defensa para los países de Oriente medio, y dijo que «ya hay indicios de que los Estados árabes están empezando a comprender la necesidad de tal arreglo, que se basará exclusivamente en los objetivos de defensa».—EFE.

Informe sobre la China roja

PARIS.—Se ha revelado que en las altas esferas del Tratado del Atlántico se está preparando un vasto informe político para determinar si la China comunista puede ser separada del bloque soviético. El informe sobre las posibles intenciones futuras de Mao Tsé Tuns será presentado a los delegados norteamericanos (nombrados ya por Eisenhower) en la próxima reunión ministerial de la O. T. A. N., posiblemente en abril.

Según esta noticia—recogida por la United Press—, la iniciativa ha partido del ministro francés de Asuntos Exteriores Robert Schuman, respaldado por el se-

cretario del Foreign Office británico, Anthony Eden.—EFE.

Los rojos quieren pactar con el Japón

TOKIO.—Los comunistas han sugerido que se llegue a un acuerdo inmediato entre las naciones rojas y el Japón para concertar un tratado de paz. En una emisión de Radio Pekín fué divulgada una información de la agencia soviética Tass en la que se dice que el Congreso de los pueblos «pro paz» ha adoptado una resolución que dice entre otras cosas: «Proponemos la conclusión de un tratado de paz con el Japón que permitirá al pueblo japonés reintegrarse a la asociación con las naciones pacíficas.»

¡Comerciantes!

Para sus anuncios en RADIO, PRENSA Y CINES llamando a "Publicidad Avila" Teléfono 16

La O. N. U. rechaza las acusaciones rusas sobre asesinato de prisioneros en Pongan

Después suspendió sus sesiones hasta el 24 de febrero

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York).—La Asamblea General de las Naciones Unidas ha rechazado las acusaciones soviéticas de que el mando de las Naciones Unidas había asesinado a los prisioneros comunistas en la isla de Pongan. La votación fué de 45 en contra de la moción soviética y cinco a favor. La Asamblea suspendió la sesión a las once menos cuarto de la mañana (hora española). La reanudará el día 24 de febrero.—EFE.

Galletas VENCEDOR
POLVORÓN SELECTO
Nava de la Asunción
(SEGOVIA)

Polvorón
como de la NAVA, nada.
PIDALO EN
ULTRAMARINOS

PRÉSTAMOS
Con garantía de fincas rústicas y urbanas.
Interés anual 4,5 por 100
Amplio plazo de amortización.
Préstamos sobre urbanas en construcción y para mejoras de fincas rústicas.
Tramitación rápida
Solicite información y folletos gratuitos
DOGOCA Y HERGON, S. L.
Avenida José Antonio, 86. MADRID



Salleron con dirección a Barcelona don Bartolomé Yáñez para asuntos comerciales, don Francisco Pousa y el gobernador militar señor Barutell. Para Arévalo don Isidoro Jiménez y señora. Llegó ayer don Remigio Paradinas y don Eleuterio Portero.

Ayer cesó en el mando de la provincia y salió para Madrid y luego a Lillo (Toledo), su pueblo natal, el señor gobernador civil dimisionario don Gonzalo Lozano. Poca gente fué a despedirle; entre ella estaba nuestro director don Pablo Hernández de la Torre, redactor-jeefe don Fernando Cid y redactor don Mariano Oueras, y don Teodosio H. Amores. Le dimos un abrazo muy apretado. El señor Lozano, todo simpatía, quería mucho a nuestro periódico y cuando nuestro director se presentaba en el Gobierno, era el primero siempre a quien recibía, dejando a los demás en la sala de espera, a pesar de que éstos hubiesen llegado antes. ¡Adios, señor Lozano! Usted ha sido uno de los mejores gobernadores que la Monarquía ha enviado a Avila. Lo acertadísimo de su gestión está en el ánimo de todos.

—Está recibiendo muchos testimonios de pésame al que uno de los nuestros por el fallecimiento de su esposa doña María Jimeno García, el pundonoroso oficial del Ejército don León Manzananas. Conociendo los sentimientos cristianos de este señor, nada tenemos que decirle de que tenga paciencia en estos tristes momentos.

REGALOS DE PASCUAS'

El obsequio que más agrada a las damas son las pieles, adquiera para su señora e hijas las pieles más bonitas a los mejores precios en PELETERIA FERNANDEZ Abrigos de 1.ª calidad desde 1.600 pesetas.

Sabañones

No sufra más. Use el maravilloso producto **PRESEBAÑON JUPITER** Venta en farmacias. C. S. 10645

¿Sus gallinas no ponen? ¿Están enfermas? Inmediatamente deles

GALLIOL

Premiado en varias exposiciones

Ganaderos

Selecto servicio semental. Suizo, 40 pesetas Exuperio Zurdo. — Fontiveros

IGUALATORIO MEDICO QUIRURGICO

Clínica de Urgencia

San Juan de la Cruz, 28

Para las visitas de urgencia, en el domicilio del enfermo, debe llamarse al teléfono 762

Por el doctor Heras y practicante señor Domínguez, fué curado el día 21 de diciembre, Heliodoro Santamaría Jiménez, de 19 años, de herida inciso contusa en región superciliar izquierda de dos centímetros de longitud que interesa piel y tejido celular; herida punzante en tabique nasal del mismo lado con probable fractura de cartilago en su parte superior; pronóstico leve.

Médico de guardia para esta semana, doctor de Bustos.

Por el citado doctor y practicantes señores García (M.) y Domínguez, han sido curados el día 22 de diciembre:

Jerónimo Carracedo Orgaz, de 23 años, fuerte contusión en región metacarpiana y tenar; pronóstico leve.

José Sanchidrián Miguel, herida inciso contusa en región superciliar izquierda; leve.

Tomás Jiménez Baquero, de 53 años, desprendimiento de pulpejo de los dedos índice, medio y anular de la mano izquierda y herida inciso-contusa en flexura del mismo brazo; pronóstico leve.

Germán Aguado Núñez, de 55 años, contusión con hematoma en codo derecho y erosiones en cara externa del muslo del mismo lado; pronóstico leve.

Publicaciones

«ECCLESIA»

Número 597

Sumario

«El rosario en la estrategia divina». — Indulgencias apócrifas. — Caridad navideña, (editoriales). Elogios de Su Santidad a los artesanos.

Se amplía en Francia la celebración de misas por la tarde. Modificación en las vestiduras de los Prelados.

El Cardenal Pizzardo elogia la labor del Instituto Social León XIII.

Voz de nuestros Prelados.

El 55,81 por 100 de la diócesis de Bilbao oye misa.

Imposturas sobre Juana de Arco.

«Pápiros de dos mil trescientos años», por el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de Ciudad Rodrigo.

En el centenario de aquel «Cardenal del pueblo», por Luis Sanz Burata.

Acción Católica.

Vida católica nacional. Infor-

Solosancho

El domingo tuvo este importante pueblo del Valle Amblés el honor de recibir la visita siempre grata de Su Excelencia el señor Obispo, que llegó para bendecir un local donde han de desarrollarse actividades parroquiales. Fué recibido por el vecindario presidido por sus dignas autoridades, quien le aclamó con fervoroso entusiasmo.

Inmediatamente se dirigió al templo parroquial donde se celebró un fervoroso acto eucarístico y a continuación tuvo lugar la inauguración de un hermoso local al servicio de la parroquia, siendo bendecido por el doctor Moro Briz. Previa una composición poética que dijo muy bien la monísima niña Carmen Garrosa, habló en nombre de las jóvenes la ilustrada señorita Pilar Sánchez Mínguez; después el digno alcalde don Lorenzo Sánchez Garrosa quien en nombre del Ayuntamiento agradece muchísimo la visita de Su Excelencia, congratulándose de que la parroquia cuente con este local donde la juventud pueda instruirse y educarse a la sombra de la Iglesia, ofreciendo su cooperación entusiasta a la autoridad eclesiástica. Pronunció luego un discurso el reverendo párroco don Esteban de la Heras mostrando todo el significado de esta obra de apostolado y sus fines, plan de estudios y colaboraciones habidas y finalmente dirigió cariñosas palabras al auditorio nuestro amado Prelado, felicitando a todos por esta obra y dándoles paternales consejos para el mejor éxito de la misma.

Terminado este acto que resultó muy brillante S. E. fué obsequiado; siendo luego despedido con gran afecto por el pueblo.

Nuestra enhorabuena al señor cura, señor alcalde y Ayuntamiento cuyos entusiasmos son tan grandes en pro de los intereses espirituales y materiales de este vecindario.

El Tiempo en España

Parte meteorológico Nacional

Se han registrado lloviznas en algunos puntos de Cataluña, vertiente cantábrica y Galicia. En el resto el tiempo ha sido bueno, con bancos de niebla en las dos Castillas.

Tiempo probable. Formación de bancos de niebla matinales en la cuenca del Duero y en las dos Castillas, menos intensas y de menos duración que en el día de ayer. Sin variaciones notables en el resto.

¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN».

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

Sección religiosa

DICIEMBRE

Día 24 Miércoles - Santos Luciano, Gregorio, Pablo, Eutimio.

Jornadas de la Santísima Virgen desde Nazaret a Belén

Iglesia de Padres Paules.—Del 16 al 24 de diciembre, a las siete de la tarde, exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario, ejercicio, bendición, reserva, y ensayo de cánticos de Navidad.

Nuestra Señora de la Portera

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo.

Todos los días a las cinco y media de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, reerva y Salve Regina.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7.

(Sorteo del día 22 de diciembre) Premiado con 50 pesetas el número 644 Y con 5 pesetas los terminados en 44



mación católica mundial. Información de Hispanoamérica. Crítica de espectáculos Reportajes gráficos, etc. etc.

TELEFUNKEN

Medio Siglo de Experiencia... Medio Siglo de Éxitos, resumidos en su

SERIE MAGNIFICA

Cuba

5 TUBOS ELECTRONICOS
4 MARGENES DE ONDAS
ONDA PESQUERA Y DOS
ENSANCHES - MUEBLE
DE LUJO EN PLASTICO

Ptas. 2.595

Cairo

5 TUBOS ELECTRONICOS
4 MARGENES DE ONDAS
ONDA PESQUERA Y DOS
ENSANCHES - MAGNIFICA
SONORIDAD - MUEBLE
DE NOGAL

Ptas. 2.800

Colombo

6 TUBOS ELECTRONICOS
4 MARGENES DE ONDAS
ONDA PESQUERA Y 3
ENSANCHES - GRAN
SENSIBILIDAD - MAGNIFICA
SONORIDAD - MUEBLE
DE NOGAL

Ptas. 3.295

Capricho

5 TUBOS ELECTRONICOS
3 MARGENES DE ONDAS
2 ENSANCHES DE ONDA
CORTA - PRECIOSO MUEBLE
DE PLASTICO

Ptas. 2.345

Imperial

7 TUBOS ELECTRONICOS
5 MARGENES DE ONDAS
ONDA PESQUERA Y 3
ENSANCHES - MAXIMA
SENSIBILIDAD - 2 ALTAVOCES
CON EMOCIONANTE MUSICALIDAD - MUEBLE
DE GRAN LUJO EN NOGAL

Ptas. 4.890

MADRID - BARCELONA - BILBAO

VISITE AL CONCESIONARIO DE SU LOCALIDAD

CORDOBA - LEON - VALENCIA

TELEFUNKEN • TELEFUNKEN • TELEFUNKEN • TELEFUNKEN • TELEFUNKEN • TELEFUNKEN

CENTROS OFICIALES

Delegación Provincial de Trabajo

Calendario Oficial de Fiestas Laborables para el ejercicio de 1953

Siguiendo con la disposición del artículo 57 del Reglamento para la aplicación de la vigente Ley de Descanso Dominical de 25 de enero del año 1941, y a tenor de las atribuciones que confiere la disposición legal mencionada, esta Delegación Provincial de Trabajo de Avila tiene el honor de hacer público el Calendario Oficial de Fiestas Laborables para todo el ejercicio próximo de 1953, con obligatoria aplicación dentro de la jurisdicción de su ámbito.

1.º Son fiestas religiosas equivalentes a los domingos a efectos de trabajo, existiendo la obligación de descansarlas por parte del personal obrero y al cobro de los jornales o salarios respectivos, las siguientes:

- Enero, día 1.—Festividad de la Circuncisión del Señor (no recuperable).
- Enero, día 6.—Festividad de la Epifanía del Señor (no recuperable).
- Marzo, día 19.—Fiesta del Patriarca San José (recuperable).
- Abril, día 2.—Jueves Santo (recuperable).
- Abril, día 3.—Viernes Santo (no recuperable).
- Mayo, día 14.—Fiesta de la Ascensión del Señor a los Cielos (recuperable).
- Junio, día 4.—Festividad del Santísimo Corpus Christi (no recuperable).
- Junio, día 29.—Fiesta de los Apóstoles San Pedro y San Pablo (recuperable).
- Julio, día 25.—Festividad de Santiago Apóstol, Patrón de España (recuperable).
- Agosto, día 15.—Fiesta de la Asunción de Nuestra Señora a los Cielos (recuperable).
- Diciembre, día 8.—Festividad de la Inmaculada Concepción de María (no recuperable).
- Diciembre, día 25.—Fiesta de la Natividad del Señor (no recuperable).

2.º Son fiestas asimiladas a domingo, en cuanto se obliga a cumplir el descanso y al percibo de los jornales o salarios, las de carácter Nacional siguientes:

- Julio, día 18.—Fiesta de la Exaltación del Trabajo (no recuperable).
- Octubre, día 1.—Conmemoración del Día del Caudillo de España (el tiempo necesario, exclusivamente, para la asistencia a los actos oficiales que en dicha fecha se celebren).
- Octubre, día 12.—Festividad de la Hispanidad y de la Virgen del Pilar (recuperable).

3.º Tienen la consideración de días festivos, con igual significación que los señalados anteriormente pero tan solo dentro de los límites del término municipal o diocesano respectivamente, aquellas fiestas religiosas o locales que por disposición de la máxima Autoridad eclesiástica competente sea obligatoria la asistencia a los fieles al Santo Sacrificio de la Misa y la inactividad total de trabajos manuales.

En Avila capital, el día 15 de octubre, fiesta de su Patrona Santa Teresa de Jesús, tiene la condición de NO recuperable.

En los términos municipales de la demarcación de la provincia de Avila, la primera de estas fiestas que se celebren en el año, tiene la consideración de NO recuperable, y las segundas, serán recuperadas las horas perdidas por esta causa. De esta forma, y en turno alterno se continuará en todas ellas.

Cuando la fiesta religiosa de carácter puramente local coincida con otra fiesta general, seguirá la condición de recuperable o no, excepción hecha de que siendo la local recuperable, en fa general no fuese factible trabajarse las horas perdidas, debiéndose mantener el orden alternativo en todas las demás.

4.º La renuncia por parte de las Empresas a efectuar la recuperación de las horas de trabajo perdidas por las fiestas insertadas en este Calendario Oficial para 1953, no les autoriza a las mismas a la retención del jornal que disfruten los productores correspondientes a la festividad que se trate, no debiendo retener cantidad alguna de los salarios.

5.º La recuperación de las horas no trabajadas durante los días festivos que tengan esta condición, es de ineludible obligación para todos los operarios el realizarlas, debiendo hacerse éstas, a tenor de una hora diaria en las jornadas de trabajo normales e inmediatamente después de las fiestas que las motivaron.

6.º Los trabajadores que presten sus servicios en industrias exceptuadas por el Reglamento para la aplicación de la Ley de Descanso Dominical y que tengan que trabajar en los días de fiesta señalados en este Cuadro Oficial, disfrutarán del descanso compensatorio otro día de la semana, disponiendo de una hora libre las fiestas que sean de obligación religiosa para acudir al cumplimiento de la Misa, según dispone el artículo 6.º de la ley de 13 de julio de 1940.

7.º Cuando coincidan dos días festivos consecutivos, los establecimientos de la Alimentación y las Peluquerías de Caballeros podrán abrir sus puertas al público durante la jornada de la mañana, de 9,30 a 13,30, exclusivamente. El personal que trabaje en estas actividades disfrutará del correspondiente descanso compensatorio.

8.º Según lo ordenado en el Reglamento de Descanso Dominical de 25 de enero de 1941, por este Calendario Oficial de Fiestas Laborables que dicta esta Delegación Provincial de Trabajo de Avila, quedan derogadas cuantas disposiciones relativas a festividades existan dentro de la jurisdicción de esta Dependencia, y sin perjuicio de que tendrán fuerza obligatoria las normas que en casos especiales se señalen para cada día festivo.

9.º Este Organismo vigilará con todo celo el cumplimiento de las disposiciones legales vigentes en materia de Descanso Dominical y Fiestas religiosas, así como también las disposiciones que en esta materia se emanan de este Calendario, sancionando con toda rigidez el incumplimiento por parte de las Empresas y particulares de esas disposiciones.

Lo que tiene el honor de hacer público esta Delegación para general conocimiento y más fiel cumplimiento.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

Un nuevo tren norteamericano

Está inspirado en el Talgo español

CLEVELAND. — La General Motors se ha hecho cargo de la construcción de una locomotora Diesel para arrastrar un nuevo tipo de tren en construcción y estudiado por la Chesapeake y Ohio F. C., denominado «Tren X».

Este tren, cuyo planeamiento y estudio dura ya seis años, está inspirado en el tren Talgo español y que funciona en España desde hace más de dos años.

El diseñador del nuevo tren es el ingeniero aeronáutico K. A. Crowne, actual director de investigaciones de la Chesapeake y Ohio. Podrá alcanzar una velocidad de 240 kilómetros por hora cuando la General Motors resuelva el problema de fabricar la locomotora que precisa.

Una de las características especiales del nuevo tren es que el servicio y equipos, tales como acondicionamiento de aire, calefacción, servicios de agua y electricidad, se instalarán en la unidad de energía misma o en un «coche matriz», en vez de ir en la base de los vagones, lo que permitirá rebajar y aligerar a éstos. Los coches—igual que el Talgo español—tendrán sólo dos ruedas en la parte trasera, y la parte delantera descargará sobre el coche anterior.

En vista del acuciante problema del transporte de pasajeros en los Estados Unidos y del aparente interés despertado entre los demás directores de compañía de ferrocarriles, puede que no tarde mucho en transformarse el sistema de transportes en ferrocarril, sufriendo una verdadera revolución, inspirada en el invento español.—EFE.

PEQUEÑOS CAPITALISTAS

Avícola Rindoro

garantiza que vuestro capital os rinda anualmente, más del 25 %

Apresuras

Informes: Alcalá, 143, 3.º. Madrid
Eduardo Marquina, 29, 2.º. Avila

¡Fumadores!

¡Bebedores!

EL DESINTOXICANTE «19» purifica de tóxicos hasta eliminar el vicio. Vitamínico, vigorizante inofensivo. En Farmacias.

IBERIA RADIO
DOBLE CONVERSION
TOTAL!

EL ODIO ROJO A LA IGLESIA

Los comunistas italianos no quieren que Einaudi imponga el birrete cardenalicio a monseñor Bergongin

El corresponsal de «Libertad» escribe desde Roma.

No les ha gustado nada a comunistas, socialistas y liberales italianos la extensión al presidente de la República del antiguo privilegio concedido a los Jefes de Estado que les permitía imponer, en nombre del Papa, el birrete cardenalicio a los Nuncios Apostólicos acreditados en los respectivos países. El ejemplo de Cavour y las alusiones a la brecha de Porta Pia esmaltan la retórica anticlerical y librepensadora de estos encarpizados enemigos de la Iglesia. No les ha convencido a estos ocasionales defensores de las tradiciones laicas del «risorgimento» la sólida argumentación vaticana de que este privilegio fué usado hasta mediados del pasado siglo por los soberanos de algunos Estados de la península italiana. A través de venenosos artículos periodísticos insisten en demostrar que es un contrasentido histórico que una persona de ideas liberales como Einaudi se vea obligada por el Gobierno democrático a renegar de todas las tradiciones laicas del Estado unitario forjado por hombres de ideología liberal hace un siglo escaso. Como es natural, estos estúpidos reproches no impedirán que Luigi Einaudi, en su calidad de presidente de la República, imponga el birrete cardenalicio a monseñor Bergongin Duca, que hasta ahora ha sido el Nuncio Apostólico acreditado cerca del Estado italiano, toda vez que ejerce sus funciones diplomáticas en Roma desde la conciliación.

En el caso concreto de España, la imposición del birrete cardenalicio por el Generalísimo afectará también—como es conocido— a los arzobispos de Santiago y Tarragona. De ahí que la Santa Sede haya tenido que nombrar dos allegados pontificios más para ambos prelados, ya que para desempeñar tal misión cerca de monseñor Cicognani ha sido designado, según las normas tradicionales, el consejero de la Nunciatura, monseñor Paván. Como allegados de los arzobispos españoles figurarán dos personalidades muy conocidas de la Corte pontificia. Se trata—como es sabido—de monseñor Ciuilo Barbetta y de monseñor Carlo Emanuele Toraldo, camarero secreto participante de Pío XII. En todos los casos acompañará a cada allegado un guardia noble de Su Santidad en calidad de «correo especial» como portador del citado distintivo cardenalicio y del correspondiente «billete» de

nombramiento del nuevo purpurado.

Ordinariamente las imposiciones de birretes cardenalicios se realizan en las residencias oficiales de los Jefes de Estado. No solía faltar antiguamente en estas ceremonias, ahora restablecidas, la previa celebración de la misa y el sucesivo canto de un Te Deum. Después, en el salón del Trono, el Jefe del Estado recibía el birrete de manos del ablegado y se lo imponía al nuevo Cardenal. El neo purpurado pronunciaba a continuación un discurso al que respondía con otro el jefe de la nación.

En una ocasión esta ceremonia sufrió una pequeña alteración. Tal hecho ocurrió no hace muchos años en Francia, cuando fué elevado a la púrpura cardenalicia el entonces Nuncio Apostólico en París, monseñor Bonaventura Cerretti. El presidente de la República, Doumergue, pertenecía a la religión protestante y, por lo tanto, no podía participar en una ceremonia, aún no litúrgica, de la Iglesia Católica. Este obstáculo fué salvado de la siguiente forma: el ablegado pontificio entregó el birrete a Doumergue y éste lo cedió al Cardenal Arzobispo de París, que fué quien se lo impuso a monseñor Cerretti.

Las últimas ceremonias de esta naturaleza datan del 21 de diciembre de 1935, y se celebraron en Madrid, Viena y París. En dicha fecha al entonces Nuncio en Madrid y actual dador de Su Santidad, Cardenal Tedeschini, le impuso el birrete el presidente de la República española, don Niceto Alcalá Zamora.

Como es sabido, durante la ceremonia del Consistorio público, en el intervalo entre la «benedicencia» que los nuevos Cardenales prestan al Papa y la imposición de los rojos «galeros», los abogados consistoriales suelen informar la causa de uno o más siervos de Dios cuyos procesos de beatificación se hallan en curso. Parece ser que en el Consistorio público que se celebrará en la Basílica de San Pedro en enero próximo, con motivo de la nueva creación cardenalicia, la causa de beatificación elegida será la del siervo de Dios, Giuseppe Tonolo.

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de Catálogo gratis

Pedidos a Hijos de Jorge Martín. Alaejos (Valladolid)

El «Monte Haro» se hunde al chocar contra una roca

El accidente se produjo a causa de la escasa visibilidad

SANTANDER.—A las seis de la mañana del domingo, cuando salía del puerto el vapor pesquero «Monte Haro», patroneado por Avelino Villegas, chocó contra una Peña a causa de la fuerte cerrazón reinante y de los chubascos que caían, y que le imposibilitaban la visibilidad. Villegas maniobró la embarcación para conducirla a la plaza de la Magdalena, pero la motora se hundió prontamente. La tripulación pudo salvarse en la pequeña barca de a bordo.—(Cifra).

Zozobra una embarcación y perece uno de sus tripulantes

SANTANDER.—Por la mañana, aprovechando el buen tiempo salieron a cazar ánades en una embarcación denominada «Maruchi» los jóvenes de Pedreña Antonio Ochoa, de veintiseis años, y su primo Marcelino Sota, de veinticuatro. A eso de las diez, cuando se hallaban en el lugar peligroso conocido por «Las Quebrantas», una ola dió vuelta a la embarcación y desapareció Antonio entre las aguas, pereciendo. Su primo Marcelino nadó hasta cerca de la playa; pero le faltaron las fuerzas y quedó desvanecido, en el preciso momento en que acudía en su socorro el marinero del cañonero «Pinzón» José Antonio Bedia, que pasa unas vacaciones con su familia en el pueblo de Pedreña.—(Cifra).

Tres buques en peligro a causa de los temporales

ROTTERDAM.—Radio Scheveringen informa que ha recibido señales de socorro pidiendo inmediatamente ayuda del mercante finlandés «Margareta», de 2.791 toneladas, que embarrancó y que hace agua de mala manera a 16 kilómetros de la costa suroeste de Escocia.

Embarranca el «Champollion» con 1.500 pasajeros

TEL AVIV.—El buque francés «Champollion», con unos mil quinientos pasajeros, ha pedido auxilio hoy, después de embarrancar frente a la costa del Líbano, en una violenta tempestad.

Encalla un mercante en un arrecife de coral

HONOLULU.—Un mercante

de 7.198 toneladas, el «Uarteté», que encalló en un arrecife de coral a 140 kilómetros al este de la isla Midway, el domingo, se encuentra en peligro de romperse bajo los embates del mar, que ponen en peligro la vida de los cuarenta y cuatro tripulantes.

Muere a palos un gitano

TALAVARA DE LA REINA.—Al penetrar en una huerta del término de esta ciudad, titulada «Viña Tinta», una familia de gitanos, compuesta por Enriqueta Heredia y sus hijos Honorio y Angel Vázquez Heredia, el colono de dicha finca, León Martín Rodríguez, les salió al paso, en unión de dos de sus hijos y dos criados, agrediendo a palos. Los gitanos resultaron heridos, especialmente Honorio, de dieciocho años, con varios golpes en la cabeza, a consecuencia de los cuales ha fallecido en su domicilio.

Los cinco agresores están detenidos a disposición del Juzgado de Instrucción de esta ciudad, que instruye las oportunas diligencias.—(Cifra).

Roger Lee Brodie sigue igual

A las cien horas de ser separado de su hermano siamese continúa su extrema gravedad

CHICAGO.—Roger Lee Brodie, uno de los siameses separados por una operación craneana, después de pasar más de cien horas en profundo coma, se encuentra aún en estado muy precario, sin empeorar ni mejorar. Roger corre gran peligro de un edema cerebral.

El otro hermano, Rodney, no está tan bien como esperaban los médicos; pero éstos no están desanimados por su estado. Los mellizos tienen quince meses.—(EFE).

POLLUELOS
LEGHORN VIGOROSOS SELECCIONADOS
PIDA CATALOGO GRATIS!
Gallinópolis
GOYA, 6 - MADRID - TEL. 25.68.11

KALEIDOSCOPIO

Sopa de letras

- Países americanos:
1.—UYAUGRU
2.—JOCEMI
3.—ADACAN
4.—SILBAR
5.—YUGARAPA
6.—GITRAENA
7.—VABLIOI
8.—DARUECO
9.—BOLIMOCA
10.—EZANEVULE

Solución a la última Sopa de letras, «Juguetes»:

- 1, Trenes. 2, Muñecas. 3, Tambores. 4, Escopetas. 5, Mecanos. 6, Cocinas. 7, Patines. 8, Trompetas. 9, Loterías. 10, Caballos.

69.000 asesinatos en un año, en Francia

PARIS.—La dirección de la policía francesa ha publicado un informe sobre los crímenes cometidos en Francia en el curso del año pasado. Es la estadística más terrible publicada hasta la fecha. 69.242 veces se cometió o se intentó un asesinato. Casi 70.000 personas se hicieron culpables del delito más grave imputable a un ser humano. El 46 por 100 de los criminales detenidos nunca aprendió profesión alguna.

Según el informe, la edad media de los ladrones es de 29 años; de los asesinos de 34 y de los condenados por actos inmorales de 40 años. Desde hace dos años, se está ensayando en Francia un nuevo sistema de la aplicación de la pena. Después de una temporada en la prisión, donde se les ha observado constantemente aquellos detenidos que no tengan profesión, se mandan a las llamadas escuelas penitenciarias. Luego, habiendo trabajado a satisfacción durante cierto periodo de prueba, pasan a talleres colectivos de mayor extensión, donde disponen de más libertad que en la cárcel.

La experiencia enseña que el trabajo fortifica el carácter y la conciencia individual, y combate los complejos de inferioridad. Si el detenido sigue mostrando una conducta satisfactoria, se le emplea en una empresa particular, donde goza prácticamente de completa libertad personal, bajo la observación y el control de la administración penitenciaria.

Solamente cuando el culpable se ha acreditado también en su nueva posición, probando que de hecho ha vuelto a ser una persona decente, la dirección de la cárcel solicita su liberación antes del plazo, la que las más de las veces, se suele conceder.

Peletería Germana

Abrigos, garras, astrakán, capas. Nuevos modelos. Precios fábrica. Bola, 13. Madrid.

La educación de los padres

Quizá no haya país alguno donde se haya proclamado más alto que en el nuestro el sagrado derecho que asiste a los padres de educar por sí a sus hijos, y tal vez ninguna ley como las nuestras hayan sentado más firmemente los derechos del niño a una educación espiritual, moral, social y física que le disponga para el cumplimiento de sus propios fines humanos.

Cuatro motivos señala la Ley de Educación Primaria para privar a los padres de este derecho: negligencia, incapacidad, abandono y falta de recursos; pero la realidad es que, salvo que los motivos hayan adquirido un destacado relieve, trascendiendo a la pública estimación, el concepto de potestad paterna ha alcanzado tan elevado valor de autoridad que ha llevado a los padres a atribuirse derechos sobre los hijos más allá de todos los límites prudentemente señalados por las leyes y por el buen sentido; y así, todo padre educa tan libremente a su hijo que disponiendo de él a su antojo apenas cuenta más limitaciones que las impuestas por el Código Penal Común, y bien sabe Dios cuánto lamentamos tanta libertad quienes miramos la educación de los niños como la más delicada obra que realizarse puede.

Si en punto a la instrucción propiamente dicha los padres delegan en el maestro esta función, en los demás aspectos de la educación es muy raro el

padre que crea conveniente hacer esta delegación; antes al contrario, de un modo más o menos decidido cuida modificar aquello que, habiendo sido recibido por el chiquillo en la escuela, no encuentran franca coincidencia con el sentir del padre, quien en tal atención se considera siempre superior al maestro; porque la verdad es que, salvo casos morbosos, la buena fe preside en todo momento la conducta de los padres con la sana intención de que el hijo le supere en lo que él entiende por «buena educación». Y en efecto: ¿cómo habrá de reconocerse un padre negligente en la educación de su hijo si desde que nace no hace otra cosa que encaminarle con amonestaciones, consejos, reprensiones y coacciones hacia lo que él considera conveniente para su vida? ¿Cómo ha de reconocerse incapaz si se cree poseedor de la verdad en sus sentimientos, en sus ideas y en sus conceptos morales, religiosos y sociales, hasta el punto de que por creerlo así trata de inculcarlos a su propio hijo, aunque muchas veces, a fuerza de amarle, no haga con ello más que infundirle sus propios errores? Pero la ciencia de la educación no está sólo en los fines, sino en los medios de conseguirla, y es aquí

generalmente donde los padres fracasan y casi siempre por un verdadero abuso de la potestad paterna y una falta al respeto debido a los sagrados derechos del niño como criatura humana.

Tres ejemplos típicos tomamos al azar de entre los miles que podrían ponerse. Tres ejemplos tomados de tres casos concretos, reales, tan conocidos, con más o menos variantes, de nuestros lectores como de nosotros: hechos vulgares, aparentemente sin transcendencia por su vulgaridad, pero de mucha más enjundia pedagógica de la que a primera vista pudiera suponerse. He los aquí: El primero es una mamá que, muy cuidada de su «linea» física, prohíbe tajantemente a su hijita, una niña de cinco años, comer caramelos, azúcar y pasteles, «porque hacen engordar». El segundo es otra mamá «muy pulcra» en cuanto a la limpieza y arreglo del vestido de su hijita, un verdadero maniquí de seis años, tan de escarpate que para impedir que se arrugue su vestido se ve obligada por la materna potestad a contemplar inactiva como los demás niños, con más estimación de sus naturales impulsos que del cuidado de sus vestidos, revolotean como pajarillos libres, entregándose con inquieto afán a sus infantiles actividades. El tercer caso, en fin, es el de aquellos padres de tan extremada pulcritud moral que para impedir que sus hijos se contagien

de los males de la sociedad les impiden desde su nacimiento todo trato con otros niños, manteniéndolos constantemente encerrados en su casa sin más contacto social que el de las escasas visitas de adultos que en ella se reciben.

¿Habrá quien se atreva a denunciar como inmorales las intenciones de estos padres? Seguramente, no; pero erróneos y abusivos de la potestad paterna, sí. Si les disculpas la buena fe, no quedan exentos de la responsabilidad subsiguiente a su conducta, porque si tratan de procurarles lo que ellos consideran un bien lo hacen a costa de procurarles muchos males, cuyo monto es muy superior al del bien que se trata de conseguir. Es que la ciencia de la educación, con sus verdades, sus leyes y sus métodos es difícil de aprender, y es bien sabido que el ser padre no entraña ser educador.

Y, como es natural, todos estos niños que a la potestad paterna deben ciega obediencia y sumisión (¿qué remedio?) indudablemente no sacrificarían de grado el placer de saborear unos caramelos, y correrían en busca de amiguitos con quienes compartir sus golosinas, sus juguetes, sus relaciones sociales y sus afectos, para vivir, en suma, la propia vida que Dios dispuso para ellos al infundir en sus almas los más fuertes impulsos lúdicos y la mayor pureza en los sentimientos gregarios; pero... los padres mandan. Y es tan «sencillo» ser padre...

José Plata.
Inspector de Enseñanza Primaria

Sonábamos ya hace mucho tiempo con el «Cursillo de Acólitos». Al fin todo llega. Lo celebraremos llenos de alegría. Dará comienzo dentro de los recintos de nuestro Seminario Diocesano, el día 26 de este mes, a las doce y cuarto. Con él no pretendemos

hacer que unos inquietos, inconsistentes y vivarachos, dominen sus primeros movimientos, cuando tal vez no les han inculcado el hábito de la disciplina; conseguir que esos niños comprendan el alto ministerio que se les encomienda, como es ayudar al sacerdote en el Santo Sacrificio de la Misa y demás altas funciones; hacer que el monaguillo no sólo cumpla esos oficios, sino que ellos constituyan el sólido alimento de su piedad y de su alma. He ahí una cosa difícil... He ahí un ideal!

El ideal no es una cosa fácil, no siempre cristaliza, pero el que quiera hacer algo en la vida, el que quiera noblemente cumplir con su deber, ha de tenerlo. Y el monaguillo tiene también su ideal; ideal que si ha de realizarse debe existir en la inteligencia y en el corazón del sacerdote encargado de formarles.

El acólito debe estar a la altura del oficio que desempeña. Y no diremos que el del acólito es angelical, puesto que los ángeles

Patines madera y metálicos OLEGARIO

serían incapaces de cumplir este ministerio sublime.

Se habla mucho en estos tiempos de la participación de los fieles en el Sacrificio de Cristo y de sus sacerdotes. Los fieles sacrifican en cierta manera con el sacerdote. Pues bien, el «monaguillo» es el encargado oficial de representarles. De ahí la necesidad de su asistencia y de su dignidad. El acólito, que por oficio ha de llevar los ciriales en la iglesia, debe ser él mismo luz, luz que ilumine este mundo; luz que ilumine a los fieles, edificándoles; luz que es bondad, justicia, verdad... Debe servir el vino y el agua para el Sacrificio que el ministro que lo ofrece sea casto, y se distinga de sus compañeros por su conducta irreprochable.

Es pues preciso acabar con esa turba de «pilletes». Hay que formar los monaguillos ideales, que en la medida de lo posible se den cuenta de su oficio. Que sean ejemplo para los fieles, que sirvan de realce a las ceremonias del culto y den a entender el esmero y cariño con que las realizan. Para todo ello, pedimos a los sacerdotes nos envíen chicos nobles, que se infiltren del espíritu ael «buen acólito»; así como dice S. S. Pío XII: «...el clero no se lamentará de no encontrar a nadie que en la celebración del augusto Sacrificio le responda y le sirva».

Sacerdotes, capellanes, encargados... no desprecien esta ocasión tan preciosa que la «Academia de Liturgia del Seminario» les ofrece. No pretendemos más que los niños lleven con honor y con dignidad la alta misión que se les confiere. He ahí el ideal, he ahí la meta.

¡Felices Pascuas!
La Academia de Liturgia

Avicultores

Pienso completo para gallinas «La Ponedora» (marca registrada), elaborado a base de las mejores harinas de avena, maíz, cebada, etc., y adicionado con los mejores estimulantes para la puesta. Se sirve en sacos de 50 kilos. Hijos de Abel González. Apartado Correos 38. Valladolid.

Campaña de Navidad

Donativos recibidos

Suma anterior, 52.693'15 ptas.
Don Eufasio Juste de Santiago, 500 pesetas; R. G. V., 500; Jefatura Agronómica, 300; Mutua Mercantil e Industrial, 150; don Ricardo García (magistral), 100; don Saturnino Muñoz Herrero, 100; alumnas del Instituto Nacional de Enseñanza Media, 145 80; alumnos de sexto curso de ídem, 100; alumnos de quinto curso de ídem, 100; alumnos de cuarto curso, ídem, 48; alumnos segundo curso ídem, 22'20; don Fausto Velayos del Ojo, 50; don Fernando Tomé Bustillo, 100; don Bruno Fernández Mellado, 50; don Angel Ballesteros Calvo, 50; don Emiliano de Juan López, 50; don Manuel del Ojo Velayos, 50; Garage España, 75; don Arturo Canales Prieto, 50; don Arturo Canales Pascual, 75; don Germán Rivas, 25; don Vicente Carreras, 50; Pensión «La Abulense», 25;

COCHECITOS - JUGUETES OLEGARIO

don Luis Serna Núñez, 50; presidente del Instituto Nacional de Previsión, 50; don José Yangias Messia, 250; don Rafael Aguilera de Algorta, 400; don Luciano F. Jimeno, 25; don Juan Francisco de Vega, 100; Colegio de Farmacéuticos, 100; don Hipólito Suárez Guerra, 50; don Ricardo Rico Nieto, 25; doña Crescencia Escrivano «Chencha», 10; don Marino del Pozo, 100; don José Muñoz Luengo, 35; don Restituto Moyano Cendón, 100; don Antonio Alfin Estévez, 15; «Constructora Duarín», 250; don Pascual Jimenez Serrador, 10; don Eduardo Ortega Baraja, 50; don Parmenio Robledo García, 50; doña Inocencia Iglesias Castell, 25

Recibido por Barbosa en «Radio Avila»

Don Gonzalo Arenas, 5 pesetas; señorita María Pilar San Segundo, 5; una señora de la calle de Caballeros, 20; M. A. C., 5; una abulense, 100; doña Valentina Arribas, 3; don Alfonso García Oviedo, 50; Pompas Fúnebres La Soledad y Santa Teresa, 100; El Ocaso, S. A., 100; una señora 15; un abonado, 25; La Ría Marina, 25.

Suma y sigue, 57.557'15 ptas.

Suministro de carne

El suministro de carne podrán retirarlo, mediante el vale correspondiente, mañana, día 24, a partir de las cuatro horas de su tarde, en la Plaza de Abastos, en los cajones de Adrián Velasco y Jerónimo Prieto.

Obsequios

Nuestro buen amigo, don Leopoldo Sastre, ha tenido la atención de obsequiarnos con unos preciosos almanques para el próximo año 1953, con bonitos cromos, y otros regalos, anunciadores de su importante «Instaladora Eléctrica de Castilla» (Radio Electricidad), que posee en la calle de Valladolid, núm. 4, de esta capital.

Quedamos reconocidos por la deferencia.

PROXIMO MADRID se arriendan pastos para ovejas. Dirigirse Espoz y Mina, 3, Madrid. Teléfono 223287. Jesús González.

SE VENDE casa con llave en mano en la calle de la Trinidad, número 24. Razón en la misma calle número 26.

Ordenes Sagradas

El excelentísimo señor Obispo ha conferido Ordenes Sagradas en el Seminario Diocesano y en la capilla episcopal los días 21 y 22 del actual mes, a los siguientes señores:

Tonsura Clerical

Don José Emilio Tomé de Francisco, don Amador García Jaén, don Vicente Campos Alonso, don Antonio Alvarez Sánchez, don Bienvenido Peral Hernández, don Jeremías-Bernardo Gutierrez Zurdo, don Gregorio M. Blázquez, don Miguel Prieto Arribas, don Isidoro García Martín y don Fabiano Crisóstomo Jiménez.

Ordenes Menores

Don José de la Cruz González Bellido, don Félix Arapiles Fontela, don Fructuoso García y García, don Juan Raimundo López Arévalo, don Francisco López Hernández, don Angel María González Gil, don Pascual J. Carvajal Gallego, don Basilio A. Gómez Rueda, don Segundo Sacristán Sáez y don Gaudencio Hernández García.

Subdiaconado

Don Vicente Sánchez Pinto.

Diaconado

Don Bernardo Herráez Rubio, don Jenaro Garcinuño Martín, don Luciano Rodríguez Ortega, don Emiliano López de las Heras y don José González-Robles Fernández-Lucho.

A todos enviamos nuestra felicitación cordial.

Casa de Misericordia

Donativos

Don Teodoro González Vela y señora, 50 pesetas; doña Luisa García, en memoria de su difunto esposo (q. e. p. d.) cien pesetas; señores Martín Peña, en el cumpleaños de su hijo Marino, cien pesetas; don Gregorio Montesano, 50 pesetas.

Sillitas plegables - Juguetes OLEGARIO

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la presente semana:

Sacerdote: Don Eladio Alvarez Chamorro.

Señores: Doña Evarista Llenderozas; señores Hijos de Jerónimo López; señora viuda de don Mauricio López; don Luis López; don Celso Lumbreras; don Carmelo López; señora viuda de S. Luengo; don Longinos Lozano.

Donativos

Doña María Larrauri Peláez, en sufragio del alma de su madre (q. e. p. d.), 25 pesetas; don Teodoro González Vela y señora 100; una persona piadosa, 50; un amigo de los pobres, un kilo de turrón; hija de doña Macaria González, 10 pesetas.

En Nochebuena y Navidad en Casa Teodorillo buen vinillo beberás.
MAGANA, 1

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

■ Piqueras, calle Reyes Católicos Aparicio, Avda. José Antonio

SE OFRECE para ama de cría, Entelvina Vaquero González, en Malpartida de Corneja (Avila).

Ecos de Sociedad

Viajeros

Con el fin de pasar las próximas fiestas de Navidad con sus familiares de Madrid, han salido para dicha capital don Alfredo Olavarria y su distinguida esposa.

Ascenso

Ha sido ascendido al grado de brigada de la Guardia Civil, nuestro buen amigo, el interventor de armas de la Comandancia de dicho benemérito Cuerpo, en esta capital, don Mariano Sáez Hernández a quien expresamos desde estas columnas, nuestra enhorabuena cordial.

Operado

Por el doctor Tejerina le ha sido practicada una delicada in-

tervención quirúrgica, al reverendo padre Franciscano, Fray Jerónimo Sanchidrián, el cual se encuentra en estado satisfactorio. Deseamos su rápido y total restablecimiento.

Testimonio de gratitud y Misas gregorianas

Doña Carmen Muñoz H-Vaquero e hijos, agradecen a sus amistades los testimonios de condolencia por ellos recibidos con motivo de la muerte de su esposo y padre respectivamente, don Ismael Gañán Llorente; al mismo tiempo participan que desde el 1.º de enero al 31 empezarán las Misas gregorianas por el eterno descanso de su alma en la iglesia parroquial de San Juan Bautista, a las nueve.

LLUVIA DE ABRIGOS

en los últimos días de nuestra gran

VENTA FIN DE AÑO

Su paga extraordinaria se duplicará adquiriendo entre otros artículos, maravillosos cortes de ABRIGOS PARA SEÑORA, a precios inverosímiles.

Almacenes Vda. de Félix Grande

Aviso muy importante

Pronto comenzará el año nuevo. Ahora, por tanto, es el momento indicado para que usted se decida y suscriba su póliza en el Igualatorio Médico-Quirúrgico y de especialidades, de Avila, el cual ha obtenido un enorme éxito durante su breve actuación.

Con una módica cuota mensual, quedarán a cubierto cuantos riesgos y enfermedades médico-quirúrgicas amenacen a sus familiares. Y todo ello sin tener que desplazarse de esta población o provincia, y asistidos por

Homenaje a Duperier en Pedro Bernardo

El ilustre investigador realizó sus estudios de Bachillerato en Avila

El próximo domingo, día 28, se celebrará en Pedro Bernardo, su pueblo natal, un homenaje dedicado al famoso investigador de rayos cósmicos, excelentísimo señor don Arturo Duperier Valles, emparentado con distinguidas familias abulenses. Su madre fué maestra nacional y su padre farmacéutico en dicho pueblo.

Nuevo alcalde y jefe local del Movimiento en Madrigal de las Altas Torres

Ha tomado posesión de su

Triciclos - Bicicletas OLEGARIO

cargo el nuevo alcalde y jefe local del Movimiento en Madrigal de las Altas Torres, don Francisco Estévez Pérez.

En el salón de actos del Ayuntamiento de la Real Villa, se celebró una sesión extraordinaria del Concejo, con asistencia también, del Consejo Local de la Falange, presidido por el subjefe provincial del Movimiento, don José Manuel Gutiérrez Abello, quien en nombre del excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S. dió posesión de su cargo al nuevo alcalde y jefe local de Madrigal

Don Francisco Estévez Pérez cuenta actualmente 30 años de edad; procede de las Falanges de Voluntarios del Frente de Juventudes, donde tomó parte activa, pasando después al Movimiento en calidad de militante.

Es perito mercantil, encontrándose en la actualidad al frente de sus posesiones, como labrador-ganadero, en Madrigal de las Altas Torres.

Le enviamos nuestra enhorabuena deseándole mucho éxito en su nuevo cargo.

Juguetes de máxima garantía "Villar" "La Niñera"

Venta exclusiva: OLEGARIO

Reyes Católicos, 4. - Teléfono 40. - AVILA

cualquiera de los médicos especialistas que usted elija, residentes en la capital, que figuran en las listas de la entidad; la cual no es, por cierto, ninguna empresa comercial, sino un igualatorio paracolegial, propiedad de los médicos y dirigido y administrado por los mismos, SIN INTERMEDIARIOS, consiguiéndose así la máxima economía en todos los aspectos, en beneficio de los igualados.

No lo dude y antes de que sea ya tarde, ingrese en este Igualatorio.

Oficinas: San Juan de la Cruz, 28 (edificio del Colegio de Médicos). Teléfono número 762.

habiendo realizado el señor Duperier sus estudios de enseñanza media en el Instituto Nacional de Avila. Actualmente es catedrático de la Universidad Central y está adscrito a la Universidad de Manchester desde hace quince años.

El homenaje que el pueblo de Pedro Bernardo dedica a este ilustre hijo suyo consistirá principalmente en el descubrimiento de una lápida conmemorativa colocada en la casa donde nació, y numerosos abulenses, amigos suyos, se trasladarán a Pedro Bernardo con tal motivo.

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografías de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

AVISO

Ponemos en conocimiento de los señores abonados a este periódico que aún no han enviado el importe de la suscripción que tienen pendiente del año actual, que pasados unos días, giraremos por el importe de la misma.

La Administración.



F. LINARES Médico Dentista

CONSULTA DIARIA, EXCEPTO LOS MARTES

Plaza de José Tomé, 1. AVILA